



## **В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своему брату, повлекшего его смерть**

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 23 августа 2018 года обвиняемый со своим родным братом находился дома по улице Набережной реки Царев в Советском районе г. Астрахани и распивал спиртное.

Между братьями возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой 59-летний обвиняемый начал наносить беспорядочные удары руками и ногами в область головы и туловища потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1368382>